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$ sudo apt update # IR —IJ—BEZEHITD
$ sudo apt install tenes # TeNeS ZEH I D

(5CED $ BANFTFERREBZRIEESLDOTAALEBEWVWTLZEW)
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$ cd # HOME directory N\ &
$ cp -r /usr/share/tenes . # TeNeS O V)& I —
$ cd tenes/sample

(T 7AINABREFERERTAALULRIC Tab F— =T EEEMTAIETI)
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$ cd 01_transverse_field_ising
$ cat simple.toml # AN T 71 ILDHES

. Skipped ...
[lattice]
type = "square lattice" JF HIRF
L = 2
oo 2x2 1=y kL
virtual_dim = 2 Ry KRR =2
initial = "ferro"
[model]
type = "spin" O« | dubt
Jz = -1.0 AEVIRE
g; f 8'8 SR S VD Jz=-1, Jx=Jy=0
hx = 0.0 % hx =0



sample-1 #&gH1 2 > J1RE

AJ17 74V simple.toml Zinput.toml ~EZHLT tenes %5

$ tenes_simple simple.toml # convert to std.toml

$ tenes_std std.toml # convert to 1nput.toml
$ tenes input.toml # main calculation
# ... Skipped

Onesite observables per site:

Okt

<Sz> DEZ - EER

5

Sz = 0.5 0

SX = —1.28526262482e-13 @  <Sx> DEHB - KHD
Twoslite observables per site: \

hamiltonian = -0.5 0 TRILF—

SzS7 = 0.5 0 B

SXSX = —1.7374919982e-18 0  =IHEMAR

SySy = 1.73749202733e-18 0

# ... Skipped ... 5
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HARIIZIZ, hx = 38 ZTCHAET

$ mv output output hxe # SHEEREZEBEHL T KL
$ mousepad simple.toml # AN T 7T ILERE

[model] [model]

type = "spin" type = "spin"
Jz = -1.0 be Jz = -1.0

JX = 0.0 JX = 0.0

Jy = 0.0 Jy = 0.0

hx = 0.0 hx = 3.0

(mousepad [FXERD K SBEHMAZTT 5 TY)
(MALIVE! [ZiZftEicH vim, emacs, nano A > TWAD TEFEICE S5 F)
(MALIVE! on docker Tl vim & emacs D& ? )
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M L7 simple.toml Zinput.toml ~ &£ T tenes % FEfT
$ tenes_simple simple.toml # convert to std.toml
$ tenes_std std.toml # convert to 1nput.toml
$ tenes input.toml # main calculation
# ... Skipped
Onesite observables per site: . .
Sz = 8.05352165651e-09 © <Sz> DOEFL - L
SX = 0.492509565167 0 <Sx> DEEL - EHB
Twoslite observables per site: .
hamiltonian = -1.52140952585 © TRILF—
SzSz = 0.0438808303474 0 o
SXSx = 0.488706591605 0 ST HE
SySy = —0.040709017/9083 0O

# ... Skipped ... 7
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output 74 L 7 b VICHICEEM SRR I NET
Pl 2L SF 72 ED1Y A MEE T OV A FEOBIFHEIX onesite_obs.dat (2}

head output/onesite obs.dat
$1: op_group
: site _1index
$3: real
$4: imag

H H H H R
&
N

O 8.05351406015284822e—-09 0.00000000000000000e+00
1 8.05351251325784800e—-09 0.00000000000000000e+00
2 8.053512/3424285110e-09 0.00000000000000000e+00
3 8.05351179505659039e-09 0.00000000000000000e+00
0 4.92509565166792285e—-01 0.00000000000000000e+00
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W2 3T LT OB 28D 06RE LT L ETHIEBERZBHITE £

HIEE2 T30 EAELRDO T a5 L0 %2EL OPRRWTT

tutorial_example.py & tutorial_read.py PHEINTWVE T

$ mv output output_hx3 # — I

$ python3 tutorial example.py #
$ python3 tutorial read.py #

SAERRZEEL THL

Olc9 5%E17

STEBR%Z S

L E® D

0.0 —5.00000000000000000e—-01 5.00000000000000000e-01

—1.28526262481782106e-13

0.2 —5.05004176692116613e-01 4.97482489246813320e-01

5.00836559134336876e-02

0.4 —5.2006/358911737165e-01 4.89712356048554176e-01

1.00677102836350646e-01
# ... Skipped

$ python3 tutorial_read.py > result.dat # J 7 T ILAKRRE
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71 S 7 A DO REIRISNEZEIZ,

Gnuplot (window id : 0)

ik hx -
qj-/{ I 567%. D O)J’—Z“ 1% 3? — 0.5 —
YA b7 h Difetiiit Sz L
YA+ H7H OEAEAL Sx
onuplot 702y FLTAEL &9 |

$ gnuplot o

ghuplot> set style data 1p

gnhuplot> pl 'result.dat' u 1:3 t 'Sz', '' u 1:4 t 'Sx'

(%%@%ﬁ?ﬁﬁyHW%@E@A4N—N3%—&%22?%%@&%@b#t%ﬁ%bi?)
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e QZ2_AFH_square
- IEJTHE T S=1/2 JRBRfEIEN A 2 v )L JTEA

- Y PRI full update D AT v 78z R A7 & ZITH 6N 5 R EIRGE
IV F— DR 5 HE

FU =10 —¢—
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e O3_S1_AFH_square
S=1 BN A 2o~V TR D N1 7 7 A4 WA

e Q4_Kitaev_honeycomb
S=1/2 D YK+ Kitaev BEID A S17 7 4 )L

e Q5_magnetization
S=1/2 EEREMENA 2 XV RO IEJTHT - = AlgT- oAbk

|
nstep = 100 —+—
nstep = 200 —*— : e N |
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e Qb_hardcore_boson_triangular
AT — P a7 R —A N — FEIH
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ETEETE 3 I AR (b)) TR %

HAMHD 7 D ICHEGER T S(0) ZEHE T 3028 (RRHE)
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Wessel and Troyer, PRL 95, 127205 (2005) b3 -
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e std-01_model
std.toml ZiRE L THEHEZERT LY 7L

- RS PO A U2 EE L TNeel JREED iITNS%Z & %
- tensor_save = "4 LV KMNUZ" TEHELNIRE Z{REFARE
- tensor_load = "Ta LU NUZ" CHHREE & L CH|H A HE
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sample DL Fi2d 3Python 227 Y 7 M2 DWW T
tenes  tenes_simple 7 K2 &ffiZe LIZETL 7

ZNHD5

2177 7 A V~D PATH D35 E > TV 508 B3H D 7

tenes # MPI WiSFZiT L 72 WE&lE, A7V 7 b HDOwRAIIDT[FIZH 5

MPI cmd %

BIELTL 723 W

ff © MPI_cmd = "mpiexec —-np 2"

OpenMP DA Z 13 B2 %0 OMP_NUM_THREADS Z5E L T 723 W

tenes_simple / tenes_std Tliv> < D> DPython /Ny 7 — DTS
NumPy, SciPy, toml

pip3 1nst

ETRICHOD S o B8 EEANEL &9

all ——user numpy scipy toml

——user 2f#HH) LHTDHF—LT4 LV Z FYMPICA VAP —ILTEET
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